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SER O FRIRXEREE
HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE(1/2) REFEE 20244 )F
SEMNBONE | BMES | 207BN261-2 | EhiEa RAHIFITHEB | FREM | KRR A T
3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
Tﬁﬁ;,fg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfa\(rf.;)o)ﬁﬁ“ﬁﬁ 73(&3&"?1;‘;3 X 4 'Fﬁﬁﬂ%%g;kfli ‘(.%r‘né;< jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁn“ﬁb\(:‘;)o)tt%‘ jj(g;ﬁf)é X 4 J:ﬁﬁ”ﬁ;b\(i)d)tt% _(E;;? ﬁﬁfﬁé
! 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 7.31 93.08 | #nkist | 0.00 ~ 731 1.94 9.80 zhLs 1.00 | 5,00 ~ 10.80 93.08 | #n st | 5.00 ~ 1080 | 1.94 9.80
) 100kN/miZ#8x%| 100 000 ~ 043 106.39 |3mZEH#BZ -~ - — —| 100kN/MiZ#B% % | 1.00 |12.21 ~ 14.00 106.39 |3mZEHBZ 5 -~ = - -
zh st 1.00 | 043 ~ 8.22 100.00 | Zh A4t | 000 ~ 8.22| 1.95 9.87 znLs 1.00 | 500 ~ 12.21 100.00 | = List | 5.00 ~ 14.00 | 1.95 9.87
3 100kN/m#z#%2%| 1.00| 000 ~ 0.99 114.93 |3mZE#BZ 5 -~ — - — | 100kN/m##x 5| 1.00 [11.33 ~ 1525 114.93 |3mZE#EZ5 — ~ - - —
znst 1.00] 099 ~ 878 100.00 | #hust | 000 ~ 878 2.19 11.05 Zzhus 1.00 | 500 ~ 11.33 100.00 | Ehkist | 5.00 ~ 1525 2.19 11.05
A 100kN/m%#%%| 1.00] 000 ~ 1.19 117.90 |3m%Ei#BZ 5 -~ - - —| 100kN/miZ#8%%| 1.00 [12.69 ~ 19.96 117.90 |3m%EH#BZ 3 -~ = - -
zhLst 1.00| 1.19 ~ 8.97 100.00 | Z=n A4t | 000 ~ 897 | 2.10 10.60 ThLs 1.00 | 5,00 ~ 12.69 100.00 | #hllst | 5.00 ~ 19.96 | 2.10 10.60
5 100kN/mM%#B 2 % — -~ — —[3mZiBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ. 5 - -~ — —[3mZEiBZ D -~ - — -
ThLst 1.00| 000 ~ 7.34 93.63 | TNt | 000 ~ 0.00| 1.68 8.47 zhst 1.00| 500 ~ 9.70 93.63 | =hust | 500 ~ 9.70 | 1.68 8.47
6 100kN/MZH#EZ. % — - ~ — —|3mZ#EZ 5 -~ — - — | 100kN/mM%# %% - - ~ - —|3mZEi#BZ 3 -~ - — —
Zzhsn 100 | 000 ~ 708 89.87 | #hList | 000 ~ 7.08( 1.93 9.77 zhs 1.00 [ 500 ~ 10.19 89.87 | #hLlst | 5.00 ~ 1019 | 1.93 9.77
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 000 ~ 6.24 78.31 | #nkist | 0.00 ~ 0.00 | 1.60 8.11 zhList 1.00| 500 ~ 7.70 7831 | #n st | 5.00 ~ 7.70 | 1.60 8.11
8 100kN/mM%#B 2 % - -~ — —|3mZiBZ D -~ — — —| 100kN/mi#%#BZ.5 - -~ — —[3mZE#BZ D -~ - — -
zhLst 1.00] 000 ~ 7.04 89.36 | TN L4t | 000 ~ 0.00] 1.73 8.76 zhLs 1.00 | 500 ~ 881 89.36 | #n U4t | 5.00 ~ 881 1.73 8.76
9 100kN/mMZ#BZ % - -~ - —|3mZi#EZz % -~ - — —| 100kN/m%# %% - -~ - —|3m%iEz 5 -~ = - -
zhnLst 1.00| 0.00 ~ 6.03 75.60 | #nlist | 0.00 ~ 0.00 | 1.60 8.09 FhLs 1.00| 500 ~ 732 7560 | #nllst | 5.00 ~ 7.32| 1.60 8.09
0 100kN/MZH#EZ % — -~ — —|3mZEH#Z S -~ — — —| 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 559 69.82 | #nList | 0.00 ~ 0.00 | 1.59 8.02 ZzhList 1.00| 500 ~ 6.59 69.82 | #n L4t | 500 ~ 659 | 1.59 8.02
» 100kN/M%Z#BZ % - -~ — —|3mZBZD -~ — — —| 100kN/mi%#BZ. 5 - -~ — —[3mZEEBZ D -~ - — -
zhLst 1.00 ] 0.00 ~ 6.54 8241 | =nist | 000 ~ 0.00 | 1.59 8.03 zhLst 1.00| 500 ~ 8.50 8241 | #nlA4t | 500 ~ 850 1.59 8.03
i 100kN/MZH#BZ. % — -~ - —|3mEEZD -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZi#BZ D -~ - — —
Zzhs 100 [ 000 ~ 5.26 65.59 | #hList | 000 ~ 0.00 | 1.64 8.29 zhus 1.00 | 500 ~ 580 65.59 | #hLlst | 500 ~ 580 | 1.64 8.29
i3 100kN/m%#B % % — - ~ — —[3m%EiBZ S -~ — — —| 100kN/m%#B 2% — -~ — —[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.92 7417 | =nllst | 000 ~ 0.00 | 1.62 8.18 znLs 1.00 | 500 ~ 7.00 7417 | =4t | 500 ~ 7.00| 1.62 8.18
" 100kN/mMZH#B 2 % - -~ — —|3mZEEZD -~ — - —| 100kN/mEH#BZ. 5 — -~ — —[3mZE#BZ S — ~ - - —
znst 1.00| 000 ~ 5.69 7113 | #hblst | 000 ~ 0.00 | 1.64 8.28 Zzhus 1.00 | 500 ~ 6.50 7113 | #hiist | 500 ~ 650 | 1.64 8.28
5 100kN/MZ#BZ. % — -~ — —|3mEHEZS -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % - -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
zhnLst 1.00| 000 ~ 548 68.40 | =nList | 0.00 ~ 0.00| 1.74 8.80 FhLs 1.00 | 5,00 ~ 6.00 68.40 | #nLlst | 500 ~ 6.00| 1.74 8.80
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HHX3—2 BEMISHAT HEBRESNDHEEICET HEIEQ2/2) | szsE | 20244FJIF
aEfRHDRE EHES 207BN261-2 | TR | RANTFEITHAB | Eifeth | KR TR
‘ SIEMHO FIRICHET 5T i ZEHHA
Tﬁiﬁg TRZEOBEBOEILHDKRES TREOHBEILNDKRES TREZEOBREDESEADKRES TREOHBESILHOKRES
&= R 4 B | Tansomm| IOREE | x4 | PRISOKTE| BE | NOXE B 5 B | bwpootsm | TONEE | x4 | pnsoEm| TS | BORES
- 100kN/mM%E 2 % — -~ - —| 3mZiBzD - ~ — — —| 100kN/m#%#BZ % — -~ — —| 3mZ&iBzD -~ — — —
znsn 1.00 000 ~ 507 63.15| Zhlist | 000 ~ 507| 1.89 9.57 Zznst 100 | 500 ~ 570 63.15| Zhst | 500 ~ 570| 1.89 9.57
i 100kN/mM% B2 % — -~ - —| 3mzEZ5 -~ — - —| 100kN/mMi%# 2% — - ~ — —| 3mZE#BZB -~ - - -
zhst 1.00( 000 ~ 642 80.73 | #hkust | 000 ~ 000]| 1.70 8.61 zhst 100| 500 ~ 7.60 80.73 | #hu4t | 500 ~ 760| 1.70 8.61
18 100kN/m%E 2 % — -~ - —| 3mZiBz B -~ — — —| 100kN/m#%#BZ % — -~ — —| 3mZiBzD -~ — — —
ZhLst 1.00( 000 ~ 6.64 8384 | #hList | 000 ~ 000]| 1.73 8.73 ZFhst 100 | 500 ~ 800 8384 | #hust | 500 ~ 800| 1.73 8.73
19 100kN/mM% B2 % — -~ - —| 3mx#E25 -~ — - —| 100kN/mMi%E# %% — - ~ — —| 3mZiBZD -~ — — —
zhst 100 000 ~ 417 5221 | #hist | 000 ~ 4.17| 203 10.24 zhst 100| 500 ~ 500 5221 | #hi4t | 500 ~ 500| 203 10.24
100kN/mM%E 2 % ~ ImE B2 B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImEBZD ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mM#Z#B % % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEB2 D ~ 100kN/ %8 2.5 ~ ImEHEZ5 ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Znpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEERD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEHB2B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImE BB ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhust ~
100kN/m%E 2 % ~ ImE B2 D ~ 100kN/ %825 ~ ImEEZ5 ~
zns ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ 3ImEERD ~
zhst ~ zhst ~ zhst ~ zhust ~
100kN/mM%E 2 % ~ ImEHB2B ~ 100kN/mMZ#8 2.5 ~ ImE BB ~
znsn ~ znsn ~ Zznst ~ Zznpst ~
100kN/mM% B2 % ~ 3mzHEZ5 ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImEHEZ5 ~
zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/m%E 2 % ~ ImE B2 D ~ 100kN/ %825 ~ ImEEZ5 ~
znsn ~ znsn ~ Zzhnst ~ Zznpst ~




